MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Typ motocyklu: SUZUKI GSX-R 1300 ,Hayabusa“

Rok vyroby: 1999-2007

Postup montaze:

1. Vyfiznéte otvory do kapotaze — viz specidlni navod
2. Demontujte originalni Srouby

3. Sestavte sadu podle schématu nize, nasroubujte Srouby a utdhnéte*

Pozn — pokud mate tvar Gatling, nebo Dragon, korunky protektord a slider pfipevnéte az uplné
nakonec. U tvaru dragon si pfed dotazenim zkontrolujte spravnost natoceni protektoru, aby po montazi

slideru tento sméroval poZzadovanym smérem.

LEVA STRANA

7

Sroub M10x1,25-100
podlozka protektoru 10mm

7

SMER JizDY

PRAVA STRANA

KRATSI ADAPTER

Sroub M10x1,25-100
podlozka protektoru 10mm
DELS{ ADAPTER

Obsah sady:| hlavice protektoru

2x adaptér

2x podlozka protektoru 10mm

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

2x plastovy slider (pouze DRAGON)

2X Sroub M10x1,25 — 100mm

2x podlozka M10

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vSech spoji!

Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny
pouze pro sportovni G&ely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouZitim.



MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Typ motocyklu: SUZUKI GSX-R 1300 ,Hayabusa“

Rok vyroby: 1999-2007

Postup montaze:

1. Vyfiznéte otvory do kapotaze — viz specidlni navod
2. Demontujte originalni Srouby

3. Sestavte sadu podle schématu nize, nasroubujte Srouby a utdhnéte*

Pozn — pokud mate tvar Gatling, nebo Dragon, korunky protektord a slider pfipevnéte az uplné
nakonec. U tvaru dragon si pfed dotazenim zkontrolujte spravnost natoceni protektoru, aby po montazi

slideru tento sméroval poZzadovanym smérem.

LEVA STRANA

7

Sroub M10x1,25-100
podlozka protektoru 10mm

7

SMER JizDY

PRAVA STRANA

KRATSI ADAPTER

Sroub M10x1,25-100
podlozka protektoru 10mm
DELS{ ADAPTER

Obsah sady:| hlavice protektoru

2x adaptér

2x podlozka protektoru 10mm

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

2x plastovy slider (pouze DRAGON)

2X Sroub M10x1,25 — 100mm

2x podlozka M10

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vSech spoji!

Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny
pouze pro sportovni G&ely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouZitim.



